В данном файле даны номера задач по сборнику задач А. П. Рымкевича (Физика. Задачник. 10-11 кл. – М.: Дрофа, 2004.).

Из других сборников задачи приведены виде текстов, к которым даны ответы.

Билет № 1

Задача на расчет количества теплоты, которое потребуется для нагревания тела.
	Текст 
	Ответ 

	[image: image1.png]1018. Paccuyuraiite, KaKkoe KOJIMYECTBO TEILIOTHI OTHACT KUP-
MUYHAA neyb, caoxeHHasd U3 300 Kupruyeit, npH OCTHIBAHUHU OT
70 no 20 °C. Macca ogHoro xupnuya pasHa 5,0 Kr.

1019. Kakoe KoJM4eCTBO TEIUIOTH MOJIyYiia BOJa IIPpY Harpe-
BaHHMH oT 15 no 25 °C B Oacceiine, pivHa koroporo 100 M, mupu-
Ha 6 M 1 my6uHa 2 M?

1020. Hackoyibko H3MEHHTCA TEMIIEpaTypa BOALI B CTaKaHe,
ec/ii el cooOIIUTh KOIMYECTBO TeIUIOTH, paBHee 10 x? Bmec-
THMOCTB CTaKaHa NpuHATh paBHoii 200 cm>.

1021. Breryyiciinte, Ha CKOJIBKO I'payCOB HY>KHO ITOBBICUTD TEM-
rmepatypy Kycka cBiHIA Maccoi 100 r, yToObI BHYTpEHHSIS 3HEP-
Fusl ero yseauuwiach Ha 280 JIxk.




	66000 кДж

	
	5,04·107кДж

	
	Увеличится на ≈0,01ºС

	
	На 20ºС


Билет № 2

Задача на расчет влажности воздуха.
№ 568, 570, 575.

Билет № 3

Задача на составление уравнения ядерной реакции.
№ 1210, 1215, 1217.

Билет № 4

Задача на определение конечной температуры при смешивании горячей и холодной воды.
№ 646,

	 Текст 
	Ответ 

	[image: image2.png]B) UTOOH BBIMBITH IOCYAY, MUIBYUK HAJIKWI B Ta3 3 JI BOObI,
TeMIeparypa koropoit paBHa 10 °C. CKoJbKo IUTPOB KUIIITKA {TIpY
100 °C) HYXHO HOJHMTH B Ta3, YTOOBI TEMIIEpaTypa BOIH B HEM
crana paBHoi 30 °C?

r) dns xynanusa peGeHka B BaHHY Hanwiu 4 Beapa (40 i)
XOJIOOHOM BOIbI, TeMiepaTypa Koropoii Obuia pasHa 6 °C, a 3a-
TeM JIOJIHIA TOpSUyIo Bomy TeMitepatypoii 96 °C. Onpenenute Maccy
OOJIKTON BOILI, €C/IM TeMIleparypa BOAbl B BAHHE CTajla paBHO
36 °C. (Pacyer npoussoauTe 6e3 yyeTa HarpeBaHUA BaHHEI M OK-
pyXawlieid cpenbl.)




	1,5 л

	
	20кг


Билет № 5

Задача на расчет массы тела по его плотности.
	Текст 
	Ответ 

	[image: image3.png]259. IoaconHeyHoe Maciio obbeMoM 1 J1 uMmeeT Maccy 920 r.
Harinure rotHocTh Macia. Bripasure ee B KMjlorpaMMax Ha Ky-
6uueckuii Metp (Kr/m>).

260. B niyctyio MeH3ypKy Maccoii 240 r HaIWIHM KUCIIOTY oObe-
MoM 75 cm3. Macca MeH3ypkH ¢ kucnoroit 375 r. Onpenenure,
KaKy10 KHCJIOTY HUTHUJIH B MEH3YPKY.

261. Y3 Kkakoro Metajuia U3roTOBJIEHA BTYJIKA NOOIIMITHUKA,
ecay ee Macca 3,9 kxr, a oo6beM 500 cm3?

262. TouwnbHEI 6pycok, Macca Kotoporo 300 r, uMeer pas-
Mep 15X 5 X 2 cMm. Onpenenure mIOTHOCTD BELIECTBA, U3 KOTOPO-
Iro OH CIeJIaH.




	920 кг/м3

	
	Серная кислота



	
	Из стали

	
	2000 кг/м3


Билет № 6

Задача на расчет механической работы.
№ 331, 332, 333, 334.

Билет № 7

Задача на расчет заряда, прошедшего через проводник.
	Текст 
	Ответ 

	[image: image4.png]1260. OnpeneauTe CHIy TOKA B IEKTPUUECKON JITaMIIe, €CITH
yepe3 Hee 3a 10 muH npoxoput 300 Ki KomudyecTsa 3JI€KTpHU-
YeCTRA.




	0,5 А


Билет № 8

Задача на применение закона Ома для участка цепи.
№ 780, 784, 787 (падение напряжения – это напряжение на участке цепи).

Билет № 9

Задача на применение закона всемирного тяготения.
№ 171, 176, 178.
Билет № 10

Задача на применение закона сохранения механической энергии.
№ 358, 359, 360. 

Билет № 11

Задача на расчет сопротивления проводника по его удельному сопротивлению, длине и площади поперечного сечения.
№ 776, 779.

Билет № 12

Задача на расчет общего сопротивления последовательного и параллельного соединения проводников.
№ 794, 795, 799.

Билет № 13

Задача на расчет пути или скорости при равноускоренном движении.
№ 52, 64, 69, 78.

Билет № 14

Задача на применение закона Гука.
№  160, 161, 165.

Билет № 15

Задача на применение второго закона Ньютона.
№ 141, 144, 146, 150.

Билет № 16

Задача на расчет центростремительного ускорения при движении тела по окружности с постоянной скоростью.
№ 91, 92, 93, 103, 105.

Билет № 17

Задача на относительность механического движения.
№ 31, 32, 35, 42.

Билет № 18

Задача на построение изображения в плоском зеркале.
	Постройте изображение в плоском зеркале.
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Билет № 19

Задача на построение изображения в собирающей линзе.
	Постройте изображение в собирающей линзе.
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Билет № 20

Задача на применение соотношения между скоростью распространения, частотой и длиной электромагнитной волны.
№ 437, 439, 442.
Билет № 21

Задача на применение закона сохранения импульса при неупругом ударе.
№ 323, 324, 325.

Билет № 22

1. Линза. Фокусное расстояние линзы. Построение изображения в собирающей линзе. Глаз как оптическая система.

2. Измерение силы, необходимой для равномерного подъема бруска по наклонной плоскости, и пройденного пути, расчет работы этой силы.

3. Задача на расчет работы или мощности электрического тока.

Билет № 23

Задача на применение закона Джоуля–Ленца.
	Текст 
	Ответ 

	[image: image6.png]1450. Kakoe konudecTBO TeIUTOTH BuIAEAHUT 32 10 MMH nipo-
BoJIoyHas cnupaib ¢ R = 15 OwMm, ecnu cuiia Toxa B 1ienu 2 A?

1451. IIpoBonouHas criypayib, CONPOTHUBICHNHE KOTOPOHi B Ha-
IPETOM COCTOSIHKM paBHO 55 OM, BKIIOUEHA B CETh HANIPSLDKCHUEM
127 B. Kaxoe KoJHMYeCTBO TEIUIOTH BBLIZEISICT 3TAa CHHpalib 3a
1 MuH; 33 0,5 4?

1452. Cua ToKa B 3JEKTPOCBAPOYHOM armapare B MOMEHT
cBapku paBHa 7500 A nipu HanpsixeHUH 3 B. CBapuBaeMbic cTalib-
Hble JTUCTH IpH 5ToM UMeIoT conpotuniaeHue 0,0004 Om. Kakoe
KOJIKYECTBO TEIUIOTHI BHIACISAETCS MDA CBaADKE 3a 2 MUH?




	36 кДж

	
	≈17,6 кДж, 

≈530 кДж

	
	2700 кДж


Билет № 24

Задача на построение изображения в рассеивающей линзе.
	Постройте изображение в рассеивающей линзе.

	

	

	

	


Билет № 25

Задача на расчет давления столба жидкости.
	Текст 
	Ответ 

	[image: image7.png]518. Cocyapl ¢ Bomoit UMEIOT paBHbI€e ILTonianu AHa (puc. 139)
B XakoM M3 HHMX JaBjicHHE BOJbLI Ha JHO OOJIBIIC U BO CKOJIb-
KO paz?

519. Bonona3 B XecTkoM ckadaHApe MOXET MOrPyXaThbCs Ha
nIyouHy 250 M, MCKYCHBIIf HBIPSUIBILMK — Ha 20 M. Onpeneaure
NaRJICHUE BOABI B MODE HA 3TUX DIIVOUHAX.




[image: image8.png]524. Illupuna nuto3a 10 M. 1111103 3amonHeH Bogoi Ha riyou-
HY 5 M. C xaxko#i ciwioil 1aBUT BoZla Ha BOpOTa LIII03a?




[image: image9.png]530. Onpenenure BICOTY YPOBHSA BOABI B BOZOHANOPHOM Oar-
He, €CJIM MaHOMETP, YCTAaHOBJIEHHBII Y €€ OCHOBaHMA, JIOKa3bl-
Baet gaBiaeHue 220 000 Ila.




	2370 кПа

	
	1250 кН

	
	22м


1





2








